

从校园联赛到奥运攀岩资格赛

众多群体分战“体彩杯”赛事

近日,又有一大批“体彩杯”赛事在全国各地陆续举行。这些比赛包括校园足球联赛、争夺东京奥运会参赛资格的世界攀岩赛、高校篮球赛、青少年击剑赛、群众乒羽等赛事。就像内蒙古一位退休人士说的那样,“打球不仅锻炼了身体,还通过共同的爱好结识了不少朋友,生活更精彩了。”“体彩杯”赛事为不同群体提供了交流、比赛的机会,共享体育比赛带来的健康与快乐。

■专题整理 艾禾

河北:助力区级校园足球联赛

4月28日,2018/2019年度石家庄市长安区“体彩杯”校园足球联赛闭幕式在石家庄市翟营大街小学举行。来自长安区19所小学的20支参赛队伍及百余名师生参加了闭幕式。本届联赛分为小学组和中学组,共有38支球队进行了395场比赛。

活动现场,河北省体彩中心主任廉向军首先对所有获奖学校和运动员给予祝贺,并表示各位队员通过此次联赛收获了友谊,取得了优异成绩,这些经历是一笔人生财富,也让大家看到中国足球崛起的新希望。长安区教育局多年来连续举办校园足球联赛,在普及青少年足球运动中注重遵循少年的身心发展规律,为



获奖球队

孩子们搭建了公平竞赛的平台,创新了少年足球的发展模式,也是河北省体彩中心在支持少年体育发展运动中的重要合作伙伴。

据悉,此次活动是河北体彩连续第三年支持校园足球联赛,希望通过联赛培养少年们团结协作、顽强拼搏的意识,切实推进少年足球事业的发展。

重庆:多国高手相聚攀岩世界杯

4月25日,2019年国际攀联世界杯攀岩赛“中国体育彩票”重庆九龙坡站开幕式在重庆佳宇英皇酒店举行。随后,本次比赛在九龙坡区华岩壁虎王国家攀岩示范公园举行。来自35个国家和地区的283名高手齐聚重庆,争夺2020年东京奥运会的参赛资格。

值得一提的是,中国国家攀岩队派出强有力的阵容参赛:2015年获得速度攀岩世界杯年终总冠军的“速度王”钟齐鑫,获得2018年亚洲青年攀岩锦标赛上男子青年组攀岩冠军的19岁选手潘愚非,在2019国际攀联世界杯攀岩赛(莫斯科站)获女子速度赛冠军的宋懿龄以及横扫国内赛场的16岁“天才少女”

张悦彤。

据了解,该赛事已连续三年获得重庆体彩的大力支持,中国体育彩票对赛事进行了独家冠名。该赛事作为攀岩运动的顶级赛事,代表攀岩运动的世界顶级水准。赛事的举办,在促进攀岩运动推广普及的同时,也促进了重庆本地攀岩竞技水平的提升。

湖北:高校争霸赛预热篮球世界杯

4月21日,由湖北省体彩中心举办的“体育彩票杯”武汉高校3对3篮球争霸赛首场比赛在武汉体育学院进行,16支球队参加了首轮角逐。

经过4个小时的紧张比赛,“仙桃魔王”队获得冠军,“518”队获得亚军,“五道杠”队获得季军,三支球队分别得到现金和体彩即开票的奖励。现场参赛和观

赛的同学,在运动的同时,也感受到中国体育彩票“公益体彩,乐善人生”的品牌理念。比赛间隙,主办方还举行了扣篮大赛,选手们依次上篮、扣球,引得观众连连叫好。

本次“体育彩票杯”武汉高校3对3篮球争霸赛将在包括武汉体育学院在内的8所高校依次开展,每所高校都会推选出16支球

队参赛,获胜的前三名球队将代表学校参加总决赛,争夺包括FIFA篮球世锦赛门票、奖金和即开票、大乐透彩票等在内的“大奖礼包”。这一系列比赛,正是为2019年篮球世界杯预热造势。

今年8月31日至9月15日,第18届国际篮联篮球世界杯将在北京、广州、武汉等8城市举行。

广东:连办两项青少年体育赛事

近日,广东云浮、佛山顺德连续举办了“体彩杯”赛事,均是面向青少年的比赛,分别是击剑赛和篮球赛。

4月13日至14日,首届“中国体育彩票杯”全国击剑邀请赛在云浮市英东体育馆举行。来自湖南、广西、四川、贵州、香港、澳门等地以及广东省各地市的37支队伍的650名击剑爱好者参加了比赛。

本次赛事设16+组、U14

组、U12组等7个组别,比赛项目有男子花剑、重剑、佩剑(个人、团体赛),女子花剑、重剑、佩剑(个人、团体赛),到场观众累计超过5000人次。

击剑项目是云浮市的传统体育项目,云浮市先后向上级输送了优秀击剑运动员17人,培养了世界冠军朱明叶等运动员。组织此次全国击剑邀请赛,是云浮市推广优秀传统文化项目的重要举措,也是贯彻落实《全民

健身条例》,深入推进全民健身活动开展的具体体现。

4月22日,“中国体育彩票杯”2019年顺德区青少年篮球比赛在顺德体育中心、凤城实验学校打响。本次比赛吸引全区109支队伍的1500多名青少年参加,设小学组、初中组、高中组、职校组。

当日上午8时30分比赛开球,揭开了新赛季的序幕。青少年运动员个个斗志昂扬,共同向新赛季总冠军发起冲击。

江苏:冠名区级羽毛球赛

4月20日至21日,2019年南京市江北新区“体彩杯”羽毛球比赛在南京工业大学体育馆举行。来自江北新区各街道、各局各单位、驻区企业等55支队伍的360多名羽毛球爱好者报名参赛。本次比赛设混合团体以及青年组和常青组的男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打等11个项目。

羽毛球项目具有广泛的群众

基础,举办这次比赛,目的就是活跃和丰富人民群众的体育生活,激发大众强身健体的积极性,营造社会各界积极参与和支持全民健身运动的良好氛围,推动江北新区体育事业再上新台阶。

比赛期间,江北新区体彩机构在现场开展了地面推广销售宣传活动,工作人员向大家介绍了体彩公益金支持的项目和范围,普及了体彩玩法知识。

内蒙古:群体乒羽赛相继举行

4月20日,“体彩杯”内蒙古乒乓球邀请赛在呼和浩特乒乓球训练中心开赛,28支队伍的160多人参赛。

开幕式前,50岁的李先生早早来到场地热身。从单位退休后,一向作息有序的李先生有些不适应,好在乒乓球让他的生活变得充实起来。“打球不仅仅锻炼了身体,还通过共同的爱好结识了不少朋友,现在我们又参加了乒乓球俱乐部,建立了微信群,身体也好了,晚年生活更精彩了。”得知“体彩杯”内蒙古乒乓球邀请赛即将开赛,他早早通知队友们一起报名参赛。

“参赛的选手大多是老朋友,有时大家会零零散散一起打球,但没有统一组织,比赛也都分散在各地,这次比赛把大家聚集在

一起,通过比赛,球友们共同探讨乒乓球的技术要领。”李先生说,“比赛中,胜负并不是最重要的,大家在一起锻炼身体才是最重要的。我们以球会友、以赛促练,享受运动带来的乐趣。”

4月14日,“体彩杯”内蒙古第六届羽毛球公开赛首站分站赛在自治区全民健身服务中心落幕。本次比赛为全区羽毛球运动爱好者搭建了比拼技艺、交流体会、增进联系与友谊的平台。

近年来,内蒙古体彩围绕全民健身赛事全方位助力,通过赞助乒乓球、羽毛球、足球等群众赛事,为体育爱好者打造切磋交流的平台,推动全民健身运动项目推广和普及,让体育健身成为人们生活的一部分。



部分获奖选手

●时评

“体彩杯”也是交友平台

■艾禾

越来越多的“体彩杯”赛事,不仅为大众参与体育活动提供了机会,也给有相同爱好的人提供了一个交友的平台。

喜欢参与体育运动的人大多有相同的困扰——很难找到志同道合的伙伴。尤其是老年人,因生活圈子所限,想找一个水平差不多的人打一场比赛,是件挺难的事。就像内蒙古的李先生,退休后的生活有些孤寂,是乒乓球让他的生活充实起来,只是平时只能零零散散地打球,很难找到“组织”。内蒙古

举办的“体彩杯”乒乓球邀请赛,让他和像他一样单打独斗的乒乓球爱好者有了交流切磋的机会。

在全国各地,像李先生这样的体育爱好者很多。他们因“体彩杯”有了参加比赛的机会,有了结交到志同道合球友的机会,有了进一步提高运动技能的机会。

“体彩杯”不仅为大众举办比赛,推动全民健身事业的发展,也为有相同爱好的运动爱好者提供了相识和比赛的机会,让更多人感受到全民健身运动的氛围和乐趣。